

运河区新华小学小记者站专版

最幸福的姐姐

本报小记者(新华小学3年级6班) 王翊暄



这张照片拍摄于2019年夏天,照片中我的弟弟刚出生(上图)。大家是不是觉得他很可爱呢?

那一年7月,妈妈刚生完弟弟。我等啊等啊,终于等到他们回到了家里。弟弟成了我们家的成员之一。他的到来给我们家带来了许多欢乐,但也给我们带来了一些小烦恼。

比如有时,这个小家伙不睡觉,也不让别人睡觉,哼哼唧唧闹个不停。弟弟很顽皮,每天都好好喝奶,要用音乐盒哄着他才肯喝,还要用小脚丫蹬

着妈妈。

但弟弟给我们带来更多的是快乐。我伤心的时候,他会主动给我擦眼泪。我不开心的时候,他会哄我开心,跑过来搂着我的脖子,亲亲我。

就这样,时间一天天过去,我和弟弟的关系越来越好。每当我去上学的时候,都会想着弟弟。一放学我就想立刻回家,抱抱这个小家伙。每当我走进小区时,就会发现弟弟在窗台前望着外面,等着我。这时,我会觉得我是最幸福的姐姐!

(指导老师:马玉梅)

记忆调色盘

本报小记者(新华小学3年级2班) 庞睿涵

丰富多彩的2020年已经过去,我依依不舍地和它告别。这一年我过得充实,就像一个陀螺一样停不下来。

如果可以的话,我要把2020年的记忆放进颜料里,这样就能画出五彩缤纷的回忆。我想把它交给家人,因为这些回忆里都有家人的参与。下面,我就盘点一下我的2020“两最”。

2020之最开心

2020年我最开心的就是参加了一次少儿春晚的录制。2020年12月27日上午,我和舞蹈班的同学们在大剧院表演了一个叫做《且吟春雨》的舞

蹈。

我们的节目表演得非常成功,台下的观众掌声不断,听说这个节目还要在电视台播出。这是我最开心的事。

2020年之最伤心

2020年1月26日,篮球巨星科比·布莱恩特在一场坠机事故中遇难。科比的死亡让全世界都很震惊,大家都很难过。记得科比说过,中国是他第二个家。

每当我回想起那些精彩的篮球赛,回想起科比的坠机时,我都心痛不已。

(指导老师:陈颖)

新年新气象

本报小记者(新华小学5年级2班) 李颖珊

新的一年到来,家里肯定要干干净净的,自然少不了大扫除。

你看,我们全家上阵:爸爸在扫房顶,擦玻璃;妈妈也是忙个不停,一会擦擦这儿,一会洗洗那儿,像个陀螺一样在几个屋子里转来转去;我把自己的生活用品和学习用品也收拾得整整齐齐;弟弟呢,表面是在搬这搬那,可实际上他就是个捣蛋鬼。

经过一番收拾后,我们的家真的焕然一新了,新年新气象!

过年了,自然少不了准备

年货。

马上到牛年,妈妈早就买好了金牛粘贴画。你看那金牛顶着尖尖的犄角,瞪着圆圆的眼睛,好像在羡慕我们呢。爸爸也没有袖手旁观,大包小包都往家里运:一袋子苹果、一筐小橘子、一袋子马大姐糖果,还有各种干果、蔬菜、肉类……这也许就是过年的味道吧。

一切准备妥当,爸爸妈妈便在厨房里张罗起了菜,我们在客厅看电视。不一会儿,一桌丰盛的佳肴已经准备完毕,我们边吃边聊天,屋子里到处都是我们的欢笑声。

校长寄语



我们借鉴贤哲睿智的思想,确定了“书香浸润,明理正心、儒雅人生”的教育核心理念,践行着“像花儿一样幸福开放”的校训,通过儒雅文化的熏陶,达到以礼雅行、以棋雅智、以艺雅趣、以书雅心、以诗雅情、以孝雅德,育儒雅学生之目标,打造“百姓家门口的名校”!

——运河区新华小学校长
许建立

2021,加油

本报小记者(新华小学3年级8班) 张赫宸

不随便出门,在家保持通风,勤洗手、勤消毒,出门戴口罩……这些,都是为了抗击疫情。2020年是极不平凡的一年,新冠肺炎疫情来势汹汹,无数医护人员站在了抗击疫情的最前线。在这场没有硝烟的战斗中,他们成了新时代最可爱的人。

在这一年,我也经历了一段“不寻常”的日子。2年级下半学期的课程学习,我是在家中完成的,听课、做作业、参加考试都要通过互联网。

从居家学习中,我也体会到了老师线上教学的辛苦,懂得了家长们为我们做好生活保障的不易,感受到了祖国人民

强大的凝聚力。

转眼间,假期结束,我可以去学校学习了,但个人防护没有松懈。2020年的不平凡让我懂得了什么是秩序、什么是自律、什么是团结、什么是担当。

作为学生的我,按部就班地完成了自己的学习,获得了学校百题大赛特等奖、百词大赛一等奖、古诗吟诵一等奖,取得了一些小成绩,做好了学生该做的事。

新一年到来,防疫工作仍在继续。但我坚信,我们终将取得最后的胜利。2021,加油!

(指导老师:刘希芹)

有趣的泰山之行

本报小记者(新华小学3年级4班) 王晨伊



这是一张拍摄于2020年的照片(上图),照片中的我和爸爸妈妈一起站在泰山上。大家是不是很羡慕呢?

那一年8月,我和爸爸妈妈去泰山看日出。在爬山的时候,我和爸爸妈妈看见了好多树,有的树我们都没见过呢。

我当时看到,有一棵树形状很像一颗爱心。妈妈却说,那只是一棵普普通通的树。我说:“不可能啊。为什么我看见的是爱心,你们看见的却是普通的树呢?”妈妈说:“你站在远处

看,就觉得它像爱心,但其实站在近处看,就会发现它只是一棵树。”

当我们爬到山顶时,我和爸爸妈妈拍了很多照片。拍照时我发现了一只野兔。正好旁边有一位保安叔叔,我问保安叔叔:“叔叔,为什么这里会有一只野兔呢?”保安叔叔说:“这里有很多野兔。你看这些小动物又不伤人,多可爱呀!”

泰山,真的很好玩。

(指导老师:段琳琳)

爱的传递

本报小记者(新华小学5年级4班) 张子轩

2020年注定是不平凡的一年,相信很多人都会有这种感受。

2020年,新型冠状病毒这个不速之客把我们平静的生活打乱了。我们本该在充满阳光的教室里学习知识,却在家中上起了网课,没有了同学们的欢声笑语和师生之间近距离的互动。

刚得知疫情出现的消息时,我心里很慌张。直到钟南山爷爷与许多白衣天使的出现,才让我有了信心。他们为了抗击疫情放弃了和家人的团聚,直奔抗疫前线。

由于需要长期佩戴口罩、护目镜等防护用品,他们的脸上留下了一道道印痕。很多白衣天使甚至为了方便工作,不惜剪去自己美丽的长发。

与疫情作斗争的这段时期,无数的志愿者也走在了最前面。菜农伯伯们积极地把家里种植的蔬菜捐赠给疫区,社区志愿者们轮流守在岗位上为人民服务……这些都让我感动!

疫情阻挡了我们见面的脚步,但阻挡不了我们爱的传递,我坚信我们一定能打赢这场没有硝烟的战役。加油!

(指导老师:刘恩玲)